



## 南安召开城建委工作会议

本报讯 (记者 庄晓丽) 15日晚,南安召开城建委工作会议,听取各指挥部工作进展情况,协调解决存在问题,加快推进城市建设工作。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等市四套班子领导参加

会议。

会上,市城建办介绍城建委下属各片区项目规划工作情况及下一步工作计划,各指挥部所在乡镇提出需协调解决问题。

会议强调,要夯实责任、强力推

动,把每一项任务、每一个工程、每一项工作都抓紧抓牢,全方位推进。要突出规划引领,坚持以科学规划引导城市建设,完善规划设计,同时要科学做好项目经济测算评估,确保心中有数;要加强协调联动,能快则快,尽

快启动片区改造项目的3D建模、土地报批、征迁方案制定等前期工作;要统筹融资运作,积极推介城建项目,多方拓宽融资渠道;要做深做细各项工作,确保各片区改造工作顺利实施。

## 让群众少一些怨言多一些微笑

南安市领导带队开展营商环境专题调研

本报讯 (记者 庄晓丽) 为落实“再学习、再调研、再落实”活动部署,16日,南安市市长张桂森带领市直有关部门负责人,开展“以‘快一些节拍、少一些环节、多一些服务’为目标,打造一流营商环境”专题调研。

当天下午,在南安市行政服务中心内,前来办证咨询的群众络绎不绝。张桂森逐一走访各个办事窗口,与经办人员面对面交流,详细了解窗口业务量、办事流程、办结时限等情况。

在随后召开的座谈会上,南安市行政服务中心汇报中心基本情况及行政审批服务提质提效事宜。

“今天我们不谈成绩,大家主要聚焦优化营商环境工作方面存在的问题,畅所欲言提意见,共同探讨研究如何拿出破解的具体措施。”会议一开始,张桂森就要求大家开门见山、直奔主题,以问题为导向进行把脉问诊、互动讨论。

“建议主管部门主动靠前服务,提前介入审批的前期工作,让群众少走弯路”“项目审批过程中,业务人员尤为重要,建议购买社会化服务,由专人做专事”“建议部分审批串联为并联,加快推进‘多规合一’、‘多评合一’,减少办事流程”……会上,各部门负责人、业务审批负责人围绕如何优化营商环境提出了许多有针对性的意见建议,会议气氛热烈,张桂森认真倾听并不时记录。

张桂森表示,优化营商环境是党中央、国务院的重大决策部署,也是省、泉州市的“重点工程”,要落实到“便捷”二字,畅通群众和企业办事“最后一公里”,让群众少一些怨言、多一些微笑。他强调,南安市行政服务中心作为市委、市政府的窗口和形象,要做好导办工作,从企业最常见、群众最常办的审批服务环节入手,梳理“共性”问题,找准突破口和切入点,制定清晰明了的办件流程示意图,严格执行一次性书面告知制度,提升审批服务质效;要建立协同联动机制,强化线上线下、市镇两级、部门横向之间的协同配合,再造审批服务流程,实现无缝衔接;要构建正向激励和反向约束的长效机制,加强对中心常驻部门、中介机构的办事全过程管控,切实改进工作作风,增强履责尽责能力,提升服务质量;要加强队伍建设,强化窗口服务人员的政策保障,以事业留人、待遇留人、文化留人,打造一支专业化、职业化的服务队伍。



南安市医院新院区项目施工现场。

## 南安市医院新院区累计投资7.5亿元 预计今年10月完工

本报讯 (记者 赖香珠 黄奕群 通讯员 黄慧珍 文/图) 作为南安市民生医疗项目,南安市医院新院区(一期)项目建设一直备受关注。该项目进展如何?什么时候能完成建设?昨日,记者走进项目现场进行了解。

当日下午,记者在施工现场看到,外立面吊篮的工人正在进行石材幕墙施工,暖通、消防、电气、给排水等安装工程也在如火如荼地进行……现场一片繁忙景象。

“近期天气晴好,正是施工黄金期,我们抢抓有利时机,加快推进项目建设,目前在岗施工人员有300多人,

仅幕墙班组就有80余人。”南安市医院新院区(一期)项目副经理林棋介绍,工人上班时间主要为早上6时许至11时许,下午1时许至6时许。

“本项目计划于5月完成外立面幕墙工程,届时大楼将披上‘外衣’,整体外观形象就会展示出来。”林棋表示,南安市医院新院区(一期)项目于2019年1月开工,目前累计投资7.5亿元,已完成总投资计划的63%,预计今年10月完成建设。

据悉,南安市医院新院区(一期)项目位于南安市柳城街道桑林村,建设用地约200亩,总建筑面积246613

平方米,医院拟分三期进行投资建设。其中,一期概算总投资11.87亿元,建设用地73058.95平方米(约110亩),总建筑面积167513平方米。地下二层,建筑面积64429平方米,地上由3层裙房和南北二栋病房楼(一栋12层、一栋13层)组成,建筑面积103084平方米,建筑高度54.7米。主要建设有病房楼、门诊、急诊、医技及手术室等,拟设800张床位。

本项目将建成学科完整的三级乙等综合医院,建成后服务范围可辐射全市近170万人,大大缓解百姓“看病难”的问题,有效提升南安医疗卫生水平。

## “八闽点睛行动”公益救助项目落地南安 贫困白内障患者可免费进行复明手术

本报讯 (通讯员 陈海棠 记者 陈亮亮) 16日,“八闽点睛行动”公益救助项目正式落地南安,凡具有南安户籍、患有白内障且具有手术适应证的贫困白内障患者均可申请救助。

当天,南安市民政局联合华厦眼科医院集团泉州眼科医院,在官桥镇西庄村幸福院开展白内障病例筛查义诊服务暨“社会救助政策宣传进村居”活动。活动现场,前来检查的老人络绎不绝,医务人员认真地为村民进行白内障等眼部疾病检查,并记录存在问题。现场还开展了眼健康科普宣传教育,对需要手术治疗的贫困患者,工作人员进行登记并指导填写《福建省“八闽点睛行动”救助申请表》申请救助。

“我平常经常弹琵琶,眼睛越来越模糊,经常会看错乐谱。”今年73岁的杨阿婆有着多年的眼疾,听说家门口有义诊服务便前来就诊,经过详细检

查后,她被确诊患有白内障。“之前知道眼睛视力不好,没想到是患白内障,而且已经很严重了。”杨阿婆告诉记者,这样的公益救助项目是老年人的福音,她将带着诊断结果,和家人商量申请救助项目。

记者了解到,“八闽点睛行动”旨在为更多的贫困白内障患者提供免费复明手术,为因病致盲的贫困患者减轻医疗负担,使贫困患者得以恢复正常生活。“救助项目的对象为具有南安市户籍、患有白内障且具有手术适应证的贫困参保患者。”南安市民政局相关工作人员介绍,包括特困供养人员、低保人员、非低保、特困供养对象但实际生活相对困难的边缘对象均可申请救助。

受助患者按泉州现行医保政策正常报销之后,需要患者个人负担的部分由定点医院承担。值得一提的是,对在

住院、治疗、恢复期间的基本生活受到的影响的低保或特困人员患者,将由南安民政部门安排给予1000元的临时救助;泉州市慈善总会按每人200元给予受助患者往返路费慈善关怀。

活动启动后,定点医院医疗队将前往各村提供眼健康义诊筛查服务。对需要手术治疗的贫困患者,由工作人员现场登记并指导申请救助;未及时参加筛查的贫困患者,可携带身份证或户口簿复印件、社会保障卡、相关贫困证明(低保证明或贫困情况简述材料及相关证明)到定点医院提出申请,领取并填写《申请表》,由定点医院进行免费检查,符合手术条件的患者可申请公益手术治疗。

工作人员提醒,救助项目开展时间为即日起至2021年10月19日,需要申请救助的患者可联系各乡镇(街道)民政办咨询相关事宜。

强服务守安全提质量  
省水暖产品质量提升帮扶南安现场会举行

本报讯 (记者 陈江涛) 昨日,全省“强服务守安全提质量”再落实行动座谈会暨水暖产品质量提升帮扶现场会在南安举行。

省市场监管局局长黄培惠、副局长黄玲,泉州市副市长肖汉辉,南安市领导张桂森、黄育奇参加活动。

现场,与会领导对此次活动的开展给予充分肯定,并为南安颁发“国家水暖洁具产品质检中心(福建)”牌匾。陶瓷企业、消防器材行业协会代表作表态发言;福建省水暖产品协会发出质量诚信倡议,参会企业代表作签字承诺,推进行业自律。

南安市市长张桂森表示,这场帮扶活动放在南安,犹如一场“及时雨”,通过专家一线“把脉问诊”、精准“开方下药”,必将助力南安的产业祛病强身、转型升级、做大做强。南安将以此次活动为契机,持续梳理产业空间、强化质量建设、培育区域品牌、优化产业生态,推动水暖卫浴产业高质量发展“提档加速”。

据悉,这是今年全省市场监管系统再落实行动的首场活动,旨在进一步坚守产品质量安全底线,推动全省工业产品质量提升。

大爱南安 慈善有我

罗东一对夫妻认捐200万元  
成立慈善基金

本报讯 (记者 陈亮亮) 16日,南安市罗东镇乡贤侯爱民、刘美龄伉俪认捐200万元,在南安市慈善总会设立侯爱民、刘美龄慈善基金。南安市副市长黄育奇,南安市慈善总会常务副会长黄永俊等出席捐赠仪式。

仪式上,黄永俊与厦门叁誉建设有限公司董事长侯爱民签订《认捐善款协议书》,黄育奇向侯爱民颁发南安市慈善总会第三届理事会永远名誉会长聘书。

据悉,侯爱民、刘美龄夫妇在厦门工作,长期关注慈善公益,多年来,持续在儿童助养、学校基础设施建设、关爱老年人等方面投入善款,同时,积极参与社区服务活动,发挥“爱心力量”。去年,源昌集团举行“梦计划”员工慈善一日捐活动,现场募捐善款1000余万元的大爱善举让人暖心。侯爱民夫妇二人深受感动,此次认捐善款成立慈善基金,希望能借助南安市慈善总会这个平台,在乡镇教育、乡村养老等方面贡献力量,助力家乡发展。

南安财政补助110.1万元  
支持新能源汽车应用推广

本报讯 (通讯员 雷岁春 记者 陈亮亮) 记者从南安市财政局获悉,为建设资源节约型社会,推进绿色发展、清洁发展和可持续发展落实落地,南安市高度重视新能源汽车应用推广。日前,南安2家相关企业单位获得2016-2019年度新能源汽车推广应用地方财政补助资金110.1万元,为市民早日享受舒适的“绿色出行”创造条件。

福建公布第五批学科带头人名单  
南安7名教师入选

日前,省教育厅公布第五批中小学(幼儿园、特殊教育)学科教学带头人名单,确定省第五批中小学(幼儿园、特殊教育)学科教学带头人共544名。

其中,南安7名教师入选。分别是:龙泉中学洪金坚、国光中学王水源、侨光中学叶永谦、水头中学吴自成、国光中学朱仕成、南安一幼刘水清、特教学校吕美萍。

(东南网)

南安天气

17日 17℃-29℃ 多云转阴

18日 17℃-28℃ 多云转阴

再学习 再调研 再落实